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1  Señala: 

 papá e hijo
 hermanos
 abuelo y nieto

 mamá e hijo
 hermanos
 abuelo y nieto

 �papá, mamá e hijos
 abuelos y nietos
 tía y tío
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2  Rodea qué persona es:

• Es rubia.
• Tiene el pelo largo. 
• Lleva gafas.
• Lleva falda.

 Ahora, repasa quién es:

papá    mamá    hijos

3  Completa:

El  
y su  cocinan.



	 UNIDAD 4 

1 	� hermanos  
papá, mamá e hijos 
abuelo y nieto

2 	� Deben rodear el personaje de la madre  
y repasar la palabra mamá.

3 	 El padre/hijo y su hijo/padre cocinan.

SOLUCIONES 
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